



毕滢令张丹峰婚变？反正洪欣删光了秀恩爱的微博

要说最近经纪圈还有谁能比杨天真更出名，应该是毕滢了。作为张丹峰的经纪人，她被曝出大晚上穿着睡袍，在没有其他工作人员的情况下，和张丹峰在酒店房间相处了7个小时，直至凌晨才回到自己房间。

由于去年夏天已经传出过一次疑似介入张丹峰与洪欣婚姻的新闻，毕滢此次的行为遭到网友们“讨伐”。与去年力撑丈夫不同的是，洪欣在此次新闻曝光没多久，就删掉了和张丹峰在微博上的恩爱互动，只留下一张众人在迪斯尼的合影。微妙的是，恰

恰这张合影，是去年引起网友讨论毕滢与张丹峰是否行为逾矩的导火线。此番举动，被网友认为她“意有所指”。这两天，有媒体拍到洪欣在香港的照片，指她受风波影响面容憔悴。而截至记者发稿前，张丹峰除了用“捕风捉影”回应，再无表态。

反倒是毕滢的种种行为被网友“扒皮”。像疑似毕滢的生涯主页被扒出，ID 呢称叫“静静看着你和她”。在这个 ID 发的帖子中，提到了“天天看着他和他很老的老婆在我面前秀恩爱……我心如刀割”“我爱了他三年，

也委屈了自己三年”“以前是老女人盯着他，现在全国人民都在盯着他，我该怎么办”。网友认定这个 ID 就是毕滢小号的理由是，她提到了“矮小黑”，而这是去年张丹峰带着洪欣做澄清绯闻采访时，对毕滢的形容词。

在“深扒”毕滢的同时，吃瓜群众发现张丹峰用毕滢的名字注册了好几家公司，担心洪欣会变成跟王宝强一样的收场；也有人说，这才看懂毕滢大学毕业后做张丹峰经纪人至今三年，名牌包、名牌衣物不断的玄机，“敢情钱都被她掌握在手里？”



洪欣(中)在微博留下这张合影，正是这张照片引发网友对毕滢(左一)和张丹峰(右四)关系的猜疑。

镜头后，这难道不是情感观察真人秀？



郭思凌晨生完儿子，早上9点就跟孙俪对工作流程。



孙俪在微博贴出郭思减肥前后的照片，惊到一众网友。关系甚好。



孙俪发郭思涂口红的照片，称自己在说服对方改变形象。



邓超孙俪夫妇和郭思夫妇

郭思从减肥到结婚生二胎，孙俪比谁都高兴

近几年，大家最津津乐道的明星与经纪人故事，还有她俩：“娘娘”孙俪与郭思。

先说郭思最著名的一件事(甚至有了搜索词条)，那就是减肥。不过这也因为孙俪发了微博才受到广泛关注。2014年11月底，孙俪发微博说经纪人郭思一年时间瘦了65斤。在看过孙俪发布的减肥前后照片，网民都惊了，郭思也抛开花人第一次上了热搜，甚至还做过采访分享减肥经验：管住嘴。

自此，在孙俪的微博上时常能看到有关郭思的内容，2014年年底时，孙俪为瘦下来的经纪人征婚；2016年7月，发了郭思涂口红的照片，称自己在说服对方改变外形：“我现在请她留长发，涂口红，下一步，是让她穿上高跟鞋和裙子。”

等到郭思2017年1月举行婚礼，两人超越一般合作关系的故事才首次被披露。原来当年拍完《甄嬛传》，郭思对孙俪说了这句话：“愿意做你一辈子的槿汐姑姑”，让她铭记在心。“娘娘”还说，两人合作这么多年，自己更美好的形象都是因为

“思思外面的坏形象”在保护。

彼时已经让郭思接手自己经纪事务的邓超，表现出吃醋的一面，“郭思，你比我跟孙俪生活的时间还要长！”可是，据说郭思跟老公刘忠巍是恋爱半年结的婚，又是在电影路演过程中相识相恋，考虑到2016年邓超有两部电影上映，宣传频密，说不定超哥还是间接的媒人呢。

今年3月，同样是孙俪半开玩笑地发微博，让沉寂了一阵子的自家经纪人再次喜提热搜。3月1日，孙俪发微博说，郭思当天凌晨生了二胎，结果早上九点“就和我对工作流程，给我发剧本……要不要这么敬业”。

网友一片恭喜之余也由衷为孙俪高兴，毕竟有这么一位敬业的经纪人在旁，才能保障艺人星途一路顺畅。当然了，在一起时间久了，郭思偶尔也会吐槽老板。去年底孙俪发文总结2018成绩和畅想2019时，频频提及家人生活跟旅行锻炼，郭思转发时是这么说的：“2019，请考虑下工作的部分。”“娘娘”的粉丝纷纷跟帖表示支持，称支持郭思监督孙俪多拍戏，也是很可爱的反应了。

感恩有你，胖虎愿追随易烱千玺到退休

这里要说的人，不是《哆啦A梦》里总是欺负大雄的胖虎，而是“愿意追随易烱千玺到退休”的经纪人。

说起来，靠着跟易烱千玺的有爱互动，胖虎也是热搜榜上留名的人。关注四字弟弟的粉丝都知道，有千玺的地方总是有胖虎，反之亦然。

其实胖虎原名何其龙，从易烱千玺14岁时开始担任其助理经纪人，照顾生活起居，也保护四字弟弟在公开场合不受到伤害，毕竟他是拿过摔跤世界冠军的人。由于外形魁梧、肉乎乎的，才有了“胖虎”“虎妈”的称号。据说胖虎最得意的技能是，能够靠着双耳，30米开外就能准确辨认出18人脚步声里谁是千玺。

而这么多年，易烱千玺与胖虎就像哥哥弟弟一样的相处，没少看到他搂着、攀着、搭着胖虎的各式图片，跟做采访或者参加活动时一本正经的样子反差很大。

在一个专访里，易烱千玺说过自己和胖虎的相处模式，胖虎是“我知道你不在乎我但我不问”，而千玺则是“我虽然在乎你但我不说”。具体例子不少，像易

烱千玺此前想去旅行，担心他一个人出门的胖虎二话不说跟公司请假，硬是跟着去了。不管是大理还是内蒙古，“兄弟俩”都结伴玩了个遍。

最好玩的是，千玺担心胖虎开车累，一路上选歌都是胖虎青春年代爱听的歌，从《红日》到《海阔天空》，胖虎当时嘀咕：怎么曲风变得这样厉害？因为平时两人在车上听的都是英文歌曲，难得变成自己爱听的。千玺后来解释，他是不会承认挑歌是有意为之的。

虽然千玺是老板，但胖虎也很有个性。他不止一次“吐槽”四字弟弟爱磨蹭。好几次到了该出发的时间，怎么敲易烱千玺的房门都没有回应。有次胖虎实在是着急了，朝房里喊了起来，四字弟弟在里头回嘴，惹得胖虎撂下一句：“你爱去不去”。没想到易烱千玺很快出门，还跟胖虎商量之后的行程，弄得上一秒有些怨气的胖虎有点哭笑不得。

只要翻看胖虎的微博，粉丝总是会有安心感，他的微博简介只有三个字，却言简意赅：“有我在”意思是会时刻保护着千玺，那些见不到面只能靠文字表达对偶像感情的信件，也会经过胖虎的手

整理好一一交给千玺。有时他也会调皮，情人节胖虎展示了女儿照片时，粉丝留言说希望他老板也节日快乐，吓得胖虎秒回“你们催吧，我可不敢”，意思是不敢过问艺人感情事。

最令人感动的还是去年底，胖虎转发易烱千玺明星制片人微计划的一条微博，并说，“感恩这个小孩每个阶段，我愿意追随到一直有退休金”。登上热搜之余，也让人真切看到这对组合的深情。



胖虎和易烱千玺平素就像哥哥弟弟般相处，胖虎甚至在微博中表示，“感恩画面里边这个小孩的每个阶段……我愿意一直追随到有退休金。”

胖虎陪着易烱千玺去云南旅游，还祝对方生日快乐。